
 

സം�ാന ചര	്േസവന നി�തി വ��്
 

ടാ�്  ടവർ ,കരമന
കി�ി�ാലം, തി�വന��രം

തീയതി :18-12-2024
 

പ&'റി�്
 

സം�ാന ചര	് േസവന നി�തി വ��് – “ആംന*ി പ+തി
2024"  -  അവസാന തീയതി ഡിസംബർ 31

 
 
      തി�വന��രം: ജി.എസ്.ടി നിലവിൽ വ�5തിന് 6ൻ�8ായി�5 നി�തി
നിയമ9ൾ ;കാര6� �ടി<ികകൾ തീർ�ാ'5തിനായി 2024  െല സം�ാന
ബ>ജ?ിൽ   ;ഖAാപിB സമC �ടി<ിക നിവാരണ പ+തിയായ ആംന*ി പ+തി 2024
േല	്  അേപEി'വാF� അവസാന തീയതി ഡിസംബർ 31, 2024 ആണ്.
 
          േകരള HലA വർധിത നി�തി നിയമം ,  േകരള െപാJവിKന നി�തി നിയമം ,
േകരള നി�തിയിേLM� സർചാർജ് നിയമം ,േകരള കാർഷിക ആദായ നി�തി നിയമം ,
േകരള ആഡംബര നി�തി നിയമം, േകP വിKന നി�തി നിയമം എ5ീ 6ൻകാല
നിയമ9േളാടFബQിR� നി�തി �ടി<ികകൾ തീർ�ാ'5തിF� അവസരമാണ്
ഈ പ+തിയിTെട  ലഭAമായിരി'5ത് .
             
              ഈ പ+തി ;കാരം അൻപതിനായിരം VപവെരW�  നി�തി 
�ടി<ികകെള അവWെട പിഴWം പലിശWമട	ം Zർ[മാWം ഒഴിവാ	ിയി]8്  .   2024 
ഡിസംബർ 1 6തൽ 2024 ഡിസംബർ  31  വെര   ആംന*ി പ+തി ;കാരം �തിയ 
അേപE സമർ�ി'5വർ'ം  , ഈ കാലാവധിയിൽ സമർ�ിB അേപEയിൻ േമൽ 
േഷാർട് േനാ^ീസ് ലഭിB്  60   ദിവസ`ിനകം   േപെab്  നടc5വർ'ം  ,  േകരള
ഫിനാൻസ് ആe് െസEൻ  9 (3)  ;കാരം  ഈ കാലയളവിൽ സമർ�ിB
അേപEയിൽ  േമാഡിഫിേ	ഷൻ ഉ`രവ് ലഭിB്   60   ദിവസ`ിനകം   േപെab് 
നടc5വർ'ം    താെഴ പറW5 നിര	്  ബാധകമാണ്.
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                 അൻപതിനായിരം Vപj്  6കളിൽ   പc ലEം Vപ വെര നി�തി
JകW� �ടി<ികകൾ	്   നി�തി  JകWെട 36 ശതമാനം ഒk	ി തീർ�ാ	ാl5താണ്
. 
 
                        പcലEം Vപ 6തൽ ഒ� േകാടി Vപ വെര നി�തി JകW�
�ടി<ികകൾ  താെഴ പറW5 ര8്  വിധ9ളിൽ  തീർ�ാ	ാl5താണ്. അ�ീലിM�
(നിയമ വAവഹാര`ിM�) �ടി<ികകൾ	് നി�തി JകWെട 46 ശതമാനlം  ,
അ�ീലിൽ ഇoാ` (നിയമ വAവഹാരമിoാ`) �ടി<ികകൾ നി�തി JകWെട 56
ശതമാനlം .
 
                        ഒ� േകാടി Vപയിൽ അധികം നി�തി JകW�  �ടി<ികകൾ  
താെഴ പറW5 ര8്  വിധ9ളിൽ  തീർ�ാ	ാl5താണ്.  അ�ീലിM� �ടി<ികകൾ
(നിയമ വAവഹാര`ിM�)  നി�തി JകWെട 76  ശതമാനlം  അ�ീലിൽ ഇoാ`  
(നിയമ വAവഹാരമിoാ`)  �ടി<ികകൾ  നി�തി JകWെട 86  ശതമാനlം   .
 
                ഈ കാലാവധിയിൽ സമർ�ിB അേപEയിൻ േമൽ  േഷാർട് േനാ^ീസ്,
േമാഡിഫിേ	ഷൻ ഉ`രവ് എ5ിവ ;കാര6�  േപയ്െമrകൾ    60  ദിവസ`ിന് 
6കളിൽ   120    ദിവസ`ിനകം വെര െചs5വർ	്   നിര	ിൽ  2 ശതമാനം അധിക
ബാധAത ഉ8ാ�ം.
 
                പ+തി ;കാരം ബാധകമാ�5 നിര	ിM� Jക ഇ-tഷറി േപാർ^ലായ
www.etreasury.kerala.gov.in എ5 െവബ്ൈസ?്  വഴി അടBതിF േശഷം അ;കാരം
അടBതിെb  വിവര9ൾ ഉൾെ�k`ിെ	ാ�� അേപE വ��ിെb െവബ്ൈസ?ായ 
  www.keralataxes.gov.in   വഴി സമർ�ിേ	8താണ് .
 
                      ഇJമായി ബQെ�]� �kതൽ വിവര9ൾ	്   സം�ാന ചര'
േസവന നി�തി വ��ിെb ഔേദAാഗിക െവബ്ൈസ?ായ www.keralataxes.gov.in
സ�ർശി'ക, അെo�ിൽ സർ	ാർ വി�ാപനം  എസ്.ആർ.ഒ ന�ർ 1153 /2024 
തീയതി 12/12/ 2024 കാ�ക. 
 
 
      പ+തിയിൽ േച�5തിF� അവസാന തീയതി 2024 ഡിസംബർ 31   ആയിരി'ം.
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